

Stav monitorovania letných kúpalísk v kúpacej sezóne 2022 za okres Nitra, Šaľa, Zlaté Moravce.

RÚVZ so sídlom v Nitre zabezpečuje kontrolu a sledovanie vody na kúpanie počas kúpacej sezóny 2022 v súlade so stanovenými pokynmi hlavného hygienika SR pre monitoring a výkon štátneho zdravotného dozoru pre kúpáciu sezónu 2022, podľa zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 355/2007 Z. z.“) a vyhlášky č. 308/2012 Z. z. o požiadavkách na kvalitu vody, kontrolu kvality vody a o požiadavkách na prevádzku, vybavenie prevádzkových plôch, priestorov a zariadení na prírodnom kúpalisku a na umelom kúpalisku (ďalej len „vyhláška č. 308/2012 Z. z.“).

Otvorenie prevádzky umelého kúpaliska v KS 2022 je podmienené vydaním kladného rozhodnutia RÚVZ so sídlom v Nitre na základe žiadosti prevádzkovateľa.

V okrese Nitra, Šaľa, Zlaté Moravce máme otvorené 3 kúpaliská s termálnou a netermálnou vodou

1. Letné kúpalisko Nitra
2. Thermalpark Nitrava Poľný Kesov
3. Ava Thermalpark - termálne kúpalisko Diakovce

1. Letné Kúpalisko Nitra

Na základe žiadosti Mesta Nitra, Štefánikova trieda 60, 949 06 Nitra bolo RÚVZ so sídlom v Nitre vydané kladné rozhodnutie na uvedenie Letného Kúpaliska v Nitre, ul. Jesenského 1 v kúpacej sezóne 2022 do prevádzky rozhodnutím zo dňa 17.06.2022.

Na letnom kúpalisku v Nitre sa nachádza šesť bazénov s recirkuláciou vody – plavecký bazén Koch, neplavecký bazén Danko s vodnými atrakciami, plavecký bazén (veľký plastový), detský bazén (malý plastový) s vodnými atrakciami, rekreačný bazén s vodnými atrakciami, dopadový bazén s toboganom. V areáli kúpaliska sa nachádza detské pieskovisko s ihriskom a plážové volejbalové ihriská, pri ktorých je zriadená požičovňa lehátok a slnečníkov.

Predložené boli protokoly vzoriek bazénových vôd odobratých dňa 09.06.2022 a 13.06.2022, ktorými je preukázané, že bazénové vody spĺňajú požiadavky vyhlášky MZ SR č. 308/2012 Z. z. o požiadavkách na kvalitu vody, kontrolu kvality vody a o požiadavkách na prevádzku, vybavenie prevádzkových plôch, priestorov a zariadení na prírodnom kúpalisku a na umelom kúpalisku.

2. ThermalPark Nitrava Poľný Kesov

Na základe žiadosti Slovak Tourism, a.s., Samova 11, 949 01 Nitra bolo RÚVZ so sídlom v Nitre vydané kladné rozhodnutie na uvedenie priestorov termálneho kúpaliska v areáli Thermalparku Nitrava v Poľnom Kesove v kúpacej sezóne 2022 do prevádzky rozhodnutím zo dňa 17.06.2022.

Termálne kúpalisko v areáli Thermalparku Nitrava tvoria vonkajšie bazény vrátane vonkajších tobogánov a atrakcií. Vonkajšia bazénová časť termálneho kúpaliska Thermalpark Nitrava poskytuje návštevníkom kúpanie a vodnú relaxáciu v štyroch samostatných bazénoch, ktoré sú vybavené rôznymi atrakciami a vonkajšími toboganmi a sú vhodne doplnené o vonkajšie spevnené a nespevné plochy. Pre návštevníkov je k dispozícii detský bazén vodný hrad, relaxačný bazén (neplavecký), zážitkový bazén (neplavecký), lenivá rieka (neplavecký). Bazény termálneho kúpaliska sú napúšťané vodou z podzemných vrtov HPK-1 a HPK-2 (pitná voda) a ohrievané na maximálnu teplotu pre jednotlivé bazény geotermálnymi vodami z vrtov FGPK-1, BPL-1 a BPK-2.

Kvalita bazénovej vody spĺňa požiadavky vyhlášky MZ SR č. 308/2012 Z. z. o požiadavkách na kvalitu vody, kontrolu kvality vody a o požiadavkách na prevádzku, vybavenie prevádzkových plôch, priestorov a zariadení na prírodnom kúpalisku a na umelom kúpalisku.

3. Ava Thermalpark-termálne kúpalisko Diakovce

Na základe žiadosti prevádzkovateľa spoločnosti Bekor s.r.o., Puškinova 700/90, 924 01 Galanta bolo RÚVZ so sídlom v Nitre, vydané kladné rozhodnutie na uvedenie priestorov bazénovej časti AVA Thermalpark – termálne kúpalisko Diakovce v kúpacej sezóne 2022 do prevádzky rozhodnutím zo dňa 22.06.2022.

Ava Thermal park – termálne kúpalisko s navrhnutou kapacitou 2000 návštevníkov pozostáva z 3 oddychových bazénov, plaveckého a detského bazéna, dvoch víriviek a z toboganu. Kúpalisko má okrem bazénovej časti aj oddychovú trávnatú časť na slnenie a oddych, rekreačnú časť určenú na športovanie a zábavu, ubytovaciú a kempingovú časť.

Predložené boli protokoly vzoriek bazénových vôd odobratých dňa 16.06.2022, ktorými je preukázané, že bazénové vody spĺňajú požiadavky vyhlášky MZ SR č. 308/2012 Z. z. o požiadavkách na kvalitu vody, kontrolu kvality vody a o požiadavkách na prevádzku, vybavenie prevádzkových plôch, priestorov a zariadení na prírodnom kúpalisku a na umelom kúpalisku.